МТО и оснащенность образовательного процесса

Оборудования и технические средства обучения автошколы: АПК, детское удерживающее устройство, гибкое связубщее звено (буксировочный трос), тягово-сцепное устройство, компьютеры с соответствующими программным обеспечением, экран, магнитная доска со схемой населенного пункта и др.

Учебно-наглядные пособия: дорожные знаки, дорожная разметка, опознавательные и регистрационные знаки, средства регулирования дорожного движения, обгон и встречный разъезд, остановка и стоянка, перевозка пассажиров и грузов, психофизиологические основы деятельности водителя, основы управления транспортными средствами, устройство и технические обслуживание ТС категории "В". 

У организации также имеется информационных стенд, на котором отражены Закон РФ "О защите прав потребителей", копия лицензии с соответствующими приложениями", программа профессиональной подготовки водителей ТС категории "В" согласованная с Госавтоинспекцией, учебный план, календарный учебный график, расписание занятий, схемы учебных маршрутов, книга жалоб и предложений, адрес официальногоо сайта в сети "Интернет".

В автошколе можно пройти обучение на машине с механической коробкой передачи. Вождение осуществляется на автотранспортных средствах: Шевроле Ланос. РЕНО сандеро степвей, Опель Корса, Ваз 21014, квадроцикле Ирбис 150, тракторе МТЗ82

Имеющаяся в наличии учебная литература и учебно-наглядные пособия позволяют выполнить программу подготовки водителей транспортных средств категории "В" в полном объеме.

